

டொயில் வங்க

கொழும்பு கிளை
இல. 86, காலி வீதி, கொழும்பு 3
தொ.பெசி + 94-11-2447062, தொ.நகல் + 94-11-2447067

2020 டிசம்பர் 31 இல் முடிவுற்ற காலப்பகுதிக்கான அறிக்கைகள்

நிறுவன ஆளுகை

முகாமைத்துவச் சபை மற்றும் மேற்பார்வை சபை

முகாமைத்துவச் சபை

டொயில் வங்கி AGயின் முகாமைத்துவச் சபையானது, நிறுவனத்தின் நலன்களுக்குகென நிலைபெறு தன்மையுள்ள பெறுபட்ட உருவாக்கம் நோக்கத்தடவன் சட்டம், டொயில் வங்கி AGயின் கூட்டிணைப்பு விதிகள், முகாமைத்துவச் சமைக்கான குறிப்பு விதிமுறைகள் ஆகியவற்றிற்கு அமைவாக நிறுவனத்தின் முகாமைத்துவத்திற்குப் பொறுப்பாகவுள்ளது. பங்குதாரர்கள், ஊழியர்கள் மற்றும் நிறுவனத்துடன் தொடர்புடைய ஏனைய பங்காளிகளின் நலன்களை அது கருத்திற்கொள்கின்றது. வங்கியின் விவாயாற்றிற்கு முகாமைத்துவச் சபை கூட்டாகப் பொறுப்பாகவுள்ளது. முகாமைத்துவச் சபையானது, குழும முகாமைத்துவச் சபை என்ற முறையில், ஒரேசீரான வழிகாட்டுதல்களுக்கு அமைய, டொயில் வங்கிக் குழுமத்தை முகாமைத்துவம் செய்கின்றது. சகல குழும நிறுவனங்கள் மீழ்ம் அது தொடரவைக் கட்டுப்பாட்டைப் பிற்போடிக்ின்றது.

முகாமைத்துவச் சபையானது சட்டம் மற்றும் கூட்டிணைப்பு விதிகளினால் பரிந்துரைக்கப்படும் சகல விடயங்களிலும் தீர்மானங்களை எடுப்பதுடன், சட்டத்தின் தேவைப்படுத்தல்கள் மற்றும் உள்ளக வழிகாட்டுதல்கள் (இணக்கப்பாடு) இணக்கப்பொருட்படுவதை உறுதிப்படுத்துகின்றது. பொதுமன உள்ளக வழிகாட்டு நெற்கள் வகுக்கப்பட்டு அமுலாக்கப்படுவதை உறுதிப்படுத்துவதற்கான நடவடிக்கைகளையும் அது எடுக்கின்றது. முகாமைத்துவச் சபையின் கடமைகளை வங்கியின் முரோமைய முகாமைத்துவமும் வழிகாட்டுதலும், மூலன்கங்களின் ஒதுக்கீடு, நிதிக்க் கணக்கிடல் மற்றும் அறிக்கைப்பிடல், கட்டுப்பாடு மற்றும் இடீ முகாமைத்துவம் என்பனவும் விவாயாற்றத்தின் ஒரேத்தியாகப் சேயுமாறு, நிறுவனக் கட்டுப்பாடு என்பனவும் குறிப்பாக உள்ளடக்கும். முகாமைத்துவச் சமைக்குக் கீழான மட்டத்திலுள்ள சிறிஷம் முகாமைத்துவப் பதவி நிறுவன்களை, குறிப்பாக, உல்லாசவிய முகசிய முரொப்புப்பட்டு பதவிக்கூரியங்களின் நிர்வாகத்தை, முகாமைத்துவச் சபை திறமனிக்கின்றது. குழுமத்தின் முகாமைத்துவச் பெறுபட்டுளுக்குக் ஆட்களை நியமிக்கப்போது, முகாமைத்துவச் சபையானது மல்கைத் தங்கவைக்கக் கருத்திற்கு எடுத்துக்கொள்வதுடன், பணைக்குக்குப் பொருத்தமானதொரு பிரதிநிதித்துவத்தை அங்குயத்திற்கும் குறிப்பாக முயல்கின்றது.

முகாமைத்துவச் சபை, நிறுவனத்தின் நன்மைக்காகவும் நங்கீடமைப்பின் அடிப்படையிலான ஒத்துவாப்பு முறையிலும் பெறுபட்டவைச் சமைபுடன் நெருக்கமாக, இணைந்து பெறுபட்டுகின்றது. சட்டத்தினால் அல்லது நிர்வாக வழிகாட்டுதல்களினால் குறித்தவற்றைக்கட்டட எல்லைக்குள், குறைந்தபட்ச முறையிலும், முகாமைத்துவச் சபை பெறுபட்டவைச் சமைக்கு அறிக்கையிடுகின்றது. குறிப்பாக, முரோமையம், உத்தீரச விவாயாக் கொள்கை, திட்டமிடல், விவாயா அடவிக்குத்தீ, இடீ நிலலையம், இடீ முகாமைத்துவம், ஊழியர் அடவிக்குத்தீ, நலவிரிப்பு மற்றும் இணக்கப்பாடு பொன்றவற்றில் குழுமத்திற்கு அக்கறையுள்ள சகல விடயங்களிலும் இந்த அறிக்கைகள் சமைப்பிக்கபடுகின்றன

எனது முகாமைத்துவச் சமையின் கடமைகள், பொறுபுகள் மற்றும் நலன முறைகள் பற்றிய விரிவான விபரங்கள் அது குறிப்பு விதிமுறைகளில் குறித்துரைக்கப்பட்டுள்ளன. குறிப்பு விதிமுறைகளின் தற்பொது வரசகத்தை எமது வலைத்தளத்தில் (www.db.com/ir/en/documents.htm) பார்க்கலாம்.

மேற்பார்வை சபை

டொயில் வங்கி AGயின் மேற்பார்வைச் சபையானது முகாமைத்துவச் சமையை நிம்பித்து, மேற்பார்வை செய்து, அடுத்த ஆரோசனை வழங்குவதுடன், வங்கிக்கு மிகவும் முக்கியமான தீர்மானங்களை எடுப்பதையும் நோயாகப் ஈடுபடுகின்றது. நிறுவனத்தின் நன்மைக்காகவும் நங்கீடமைப்பின் அடிப்படையிலான ஒத்துவாப்பு முறையிலும் அது முகாமைத்துவச் சமையடும் நெருக்கமாக இணைந்து பெறுபடுகின்றது. தலைவர் குழுவின் பிரதிணைகளின் அடிப்படையிலும் நிர்வாகம் குழுவின் பரிந்துரைகளைக் கணத்திற்கு எடுத்துக்கொண்டும் முகாமைத்துவச் சமைக்கான நன்மைக்கா பதவி மானமு ஞாபகத்தை திட்டமிடுதல் உட்பட முகாமைத்துவச் சபை உறுப்பினர்களின் நிலையில் மற்றும் பதவிநீக்கம் தொடர்பாக மேற்பார்வைச் சபை தீர்மானம் எடுக்கின்றது. ஊழியக் கட்டுப்பாட்டுத் குழுவின் பிரேரணைகளின் அடிப்படையில், முகாமைத்துவச் சபை உறுப்பினர்கள் ஒன்றொருவருக்குமான சொத்த, ஊழியத் தொகையைத் தீர்மானிக்கும் மேற்பார்வைச் சபை, முகாமைத்துவச் சமைக்கான ஊதிய முறையை வகுத்து, அதனைக் கீரியாக மீளாய்வு செய்கின்றது.

கூட்டிணைப்பு விதிகளின் 9(1)ஆம் பிரிவிற்கேற்ப, மேற்பார்வைச் சமையின் உறுப்பினர்கள் தமது பதவிக் காலத்தின் ஆயுட்பத்தின்மீது நான்காவது நிதிமானியுடுகளை முகாமைத்துவச் செயற்பாடுகளின் அங்கக்கீழ் தொடர்பான தீர்மானங்களை நிறைவேற்றும் பொதுக்கூட்டத்தின் முடிவு அமைவிலான ஒரு காலப்பகுதிக்கு நிமிக்கப்படுகின்றனர். பங்குதாரர் பிரதிநிதிகளின் தேர்வு தொடர்பில், தனித்தனி உறுப்பினர்களின் பதவிக்காலங்கள் வெவ்வேறு திதிகளின் அங்கக்கூட்டலால் அல்லது முடிவையடலால் என்பதை பொதுக்கூட்டம் தீர்மானிக்க முடியும். மேற்பார்வைச் சமையானது குறிப்பு விதிகளின் பிடிவு 4 (2)க்கு அமைய, பங்குதாரர் பிரதிநிதிகள் தெரிவு செய்யப்படுவதற்கான எதிர்காலத்தில் பொதுக் கூட்டத்தின்படி பிரேரிக்கப்படுவார்களின் ஒன்றொரு சந்தப்பித்திலும் ஆகக்கூடியதாக ஊர் நான்கு அணிகளுக்குக் என்ற அடிப்படையில் இது செய்யப்படும். அதாவது, பதவிக்காலத்தின் ஆயுட்பத்தின் அறித்துவரும் முன்னரே நிதிமானியுடுகாக முகாமைத்துவச் சமைக்களை அங்கக்கீக்கும் தீர்மானங்கள் எடுத்துள்ளொன்பதும் பொதுக்கூட்டத்தின் முடிவு வரை, இடவ் மூலம், பதவிக்காலம் ஆயுட்பக்கப்பிடும் நிதியானது கருத்திற்கு கொள்ளப்பட மாட்டாது.

மேற்பார்வைச் சபை மற்றும் அதன் குழுக்களின் உள்ளக அமைப்பும் தனித்தனி உறுப்பினர்களின் பணிகள் மற்றும் விபரங்களும் குறித்துரைக்கப்பட்ட சட்ட முறையின் ஒன்றிணைந்தல் தேவைப்படுத்தல்களுக்கு உட்பட்டதாக இருக்கும். இத் தேவைப்படுத்தல்கள், நிறுவன ஆளுகை தொடர்பான நிறுவன்ச் சட்டப் பிரிமானங்கள்களை மேலும் குறித்துரைப்பவையாகவும் மிகைப்படுத்துவவையாகவும் அமையும். இத்தகைய தேவைப்படுத்தல்கள், ஜேர்மன் வங்கியின் சட்டம் (Kreditwesengesetz), நிறுவனங்களுக்கான ஊதியங்கள் கட்டளைச் சட்டம் (Institutsvergütungsverordnung), ஐரோப்பிய வங்கியியல் அதிர்சா சமையின் வழிகாட்டுதல்கள் மற்றும் ஐரோப்பிய சந்திய வங்கியின் நிர்வாக நடைமுறைகள் உள்சிட்டப் பிறுபடுகளின் அடிப்படையிலானவை. தனித்தனியச் சந்திப்பங்களின் இவை ஜேர்மன் நிறுவன ஆளுகைக் குறிப்பிடும் ("குறிப்பிடு") பரிந்துரைகளுக்கு முன்னர் அறிக்கலாம். அத்தகைய சந்திப்பங்களில், இது எமது அனுசரிப்புப் பிரகடனங்களில் விவக்களிடங்களுக்குகான ஆறிக்கலையொன்றை தேவைப்படுத்துகலாம்.

மேற்பார்வைச் சபையானது, குறைந்தபட்சம் சட்டம் அல்லது நிர்வாக வழிகாட்டுதல்களினால் குறித்துரைக்கப்பட்ட வேலைக்குள்ளாவது, முகாமைத்துவச் சமையிடமிருந்து அறிக்கைகளைப் பெறுக்கொள்ளும். குறிப்பாக, முரோமையம், உத்தீரச விவாயாக் கொள்கை, திட்டமிடல், விவாயா அடவிக்குத்தீ, இடீ நிலலையம், இடீ முகாமைத்துவம், ஊழியர் அடவிக்குத்தீ, நலவிரிப்பு மற்றும் இணக்கப்பாடு பொன்றவற்றில் குழுமத்திற்கு அக்கறையுள்ள சகல விடயங்கள் தொடர்பாகவும் இந்த அறிக்கைகள் பெறுபடும். அத்தடன், குழுமக் கணக்காய்வு பிரிவு, கீரியான முறையிலும் தேவைபெற்று தாமதம் இல்லாத கடும் குறைபாடுகள், அடையாளம் காணப்பட்ட ஏதேனும் பாரதாரமான குறைபாடுகள் மற்றும் இதுவரை நிக்ந்தி செய்யப்படாத ஏதேனும் குறைபாடுகள் நீங்கும் சந்திப்பங்களிலும் ஆய்வுக் குழுவைக் அடவிக்கும். முகாமைத்துவச் சமையின் உறுப்பினர்களுக்குக் ஏதிரான ஏதேனும் பாரதாரமான குற்றச்சாட்டுகள் இருபின், அவை குறித்து மேற்பார்வைச் சமையின் தலைவருக்கு அறிவிக்கப்படும். மேற்பார்வைச் சமைக்கு அறிக்கை சமைப்பிக்கப்படுவதை மாத்திரமின்றி, மேற்பார்வைச் சமையின் விருமானகளை மற்றும் நிறுவன ஊழியர்களிடம் இருந்து தகவல்களுக்குகான கோரிக்கைகள் என்பன தொடர்பிலும் கூட்டங்கள் மற்றும் கூட்டங்களுக்கு இடையிலான ஆயத்தங்கள் சம்பந்தமான தகவல்களின் பரிமாற்றம் தொடர்பிலும் விதி்களை முன்வைக்கும் தகவல் ஆட்சி முறைபொன்றை மேற்பார்வைச் சமையம் முகாமைத்துவச் சமையம் ஏற்றுக்கொள்ளும்.

மேற்பார்வைச் சபையானது, குறைந்தபட்சம் சட்டம் அல்லது நிர்வாக வழிகாட்டுதல்களினால் குறித்துரைக்கப்பட்ட வேலைக்குள்ளாவது, முகாமைத்துவச் சமையிடமிருந்து அறிக்கைகளைப் பெறுக்கொள்ளும். குறிப்பாக, முரோமையம், உத்தீரச விவாயாக் கொள்கை, திட்டமிடல், விவாயா அடவிக்குத்தீ, இடீ நிலலையம், இடீ முகாமைத்துவம், ஊழியர் அடவிக்குத்தீ, நலவிரிப்பு மற்றும் இணக்கப்பாடு பொன்றவற்றில் குழுமத்திற்கு அக்கறையுள்ள சகல விடயங்கள் தொடர்பாகவும் இந்த அறிக்கைகள் பெறுபடும். அத்தடன், குழுமக் கணக்காய்வு பிரிவு, கீரியான முறையிலும் தேவைபெற்று தாமதம் இல்லாத கடும் குறைபாடுகள், அடையாளம் காணப்பட்ட ஏதேனும் பாரதாரமான குறைபாடுகள் மற்றும் இதுவரை நிக்ந்தி செய்யப்படாத ஏதேனும் குறைபாடுகள் நீங்கும் சந்திப்பங்களிலும் ஆய்வுக் குழுவைக் அறிவிக்கும். முகாமைத்துவச் சமையின் உறுப்பினர்களுக்குக் ஏதிரான ஏதேனும் பாரதாரமான குற்றச்சாட்டுகள் இருபின், அவை குறித்து மேற்பார்வைச் சமையின் தலைவருக்கு அறிவிக்கப்படும். மேற்பார்வைச் சமைக்கு அறிக்கை சமைப்பிக்கப்படுவதை மாத்திரமின்றி, மேற்பார்வைச் சமையின் விருமானகளை மற்றும் நிறுவன ஊழியர்களிடம் இருந்து தகவல்களுக்குகான கோரிக்கைகள் என்பன தொடர்பிலும் கூட்டங்கள் மற்றும் கூட்டங்களுக்கு இடையிலான ஆயத்தங்கள் சம்பந்தமான தகவல்களின் பரிமாற்றம் தொடர்பிலும் விதி்களை முன்வைக்கும் தகவல் ஆட்சி முறைபொன்றை மேற்பார்வைச் சமையம் முகாமைத்துவச் சமையம் ஏற்றுக்கொள்ளும்.

எந்த வகையான விவாயார்களின் கொடுக்கும் வங்கிக்குத் மேற்பார்வைச் சமையின் அங்கக்காரர் தேவைப்படும் என்பது டொயில் வங்கி AGயின் கூட்டிணைப்பு விதிகளின் 13ஆம் பிரிவின் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. தேவைப்படும், மேற்பார்வைச் சபையானது முகாமைத்துவச் சமையின் பங்குபற்றதல் கீரியான முறையிலே கடும். நி ஆரோசனை பிடிப்பு முக்கியமாகப் பொருத்தமொரு கருப்பிற்கும் நிலையமல்லும். மேற்பார்வைச் சபை அல்லது அதன் ஏதேனொரு குழு, தமது பணிகளை நிறைவேற்றுவதற்காக கணக்காய்வாளர்கள், சட்ட ஆரோசனைகள் மற்றும் உள்ளக அல்லது மெயிட் ஆரோசனைகளுடன் ஆரோசனை நடத்தக்கூடும். மேற்பார்வைச் சமையின் தலைவர், நிலையியு குழுக்களின் தலைவர்கள் மற்றும் மேற்பார்வைச் சபை உறுப்பினர்கள் தமது பணிக்களை செய்வதற்கு, முகாமைத்துவச் சமையிலிருந்து கயாத்திரமாகச் செயற்படும் மேற்பார்வைச் சபை அலுவலகம் உதவுகின்றது.

மேற்பார்வைச் சமையின் உடமைகள், நடைமுறைகள் மற்றும் குழுக்களின் விபரங்கள் அதன் குறிப்பு விதிமுறைகளில் குறித்துரைக்கப்பட்டுள்ளன. அவற்றின் தற்பொது வரசகத்தை எமது வலைத்தளத்தில் (www.db.com/ir/en/documents.htm) பார்க்கலாம். நிதிமானியல் இடம்பெற்று கூட்டங்களின் ணைனிக்கை மேற்பார்வைச் சமையின் அறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

நிறுவனப் குழுக்கள்

மேற்பார்வைச் சபை பின்வரும் எட்டு நிலையியு குழுக்களை அமைத்துள்ளது. தேவைப்படும் எனவிற்கேற்ப, இக் குழுக்கள் தந்தாகல் அடிப்படையில் தமது பணிகளை ஒருங்கிணைப்பதுடன் தமக்கிடையே ஆரோசனைகளைமும் நடத்துகின்றன. குழுக்களின் பணிகள் குறித்தக் குழுத் தலைவர்களே கீரியான முறையில் மேற்பார்வைச் சமைக்கு அறிக்கையிடுகின்றனர். முன்மனைய குழுக்கள் மேற்கொள்ளப்பட்ட திட்டவட்டமான வேலைகள் பற்றிய தகவல்கள் 2019இன் ஆண்டறிக்கையிலுள்ள மேற்பார்வைச் சமையின் அறிக்கையில் வழங்கப்பட்டுள்ளன.

தலைவர்கள் குழு: மேற்பார்வைச் சமையின் கூட்டங்களை ஆயத்தல் செய்தல் மேற்பார்வைச் சமையின் கூட்டங்களுக்கிடையே நடப்பு விவாயாற்றத்தை கையாளுதல் நிர்வகம் குழுவின் பரிந்துரைகளைக் கணத்திற்கு எடுத்துக்கொண்டு முகாமைத்துவச் சமைக்கான நன்மைக்கா பதவி மாற்று ஒழுங்குக்கத் திட்டமிட்தல் உட்பட முகாமைத்துவச் சபை உறுப்பினர்களின் நிர்வகம் மற்றும் பதவிநீக்கம் தொடர்பாக மேற்பார்வைச் சபை எடுக்கும் தீர்மானங்களுக்கு ஆயத்தல் செய்கும் முகாமைத்துவச் சபை உறுப்பினர்களுக்குகான ஊதியத்தைத் தீர்மானிப்பதற்கு முழுமையான மேற்பார்வைச் சபை கொண்டுள்ள தனி அதிர்சாற்றத்தைக் கணத்திற்கு எடுத்துக்கொண்டும், முகாமைத்துவச் சமையின் உத்தீரச அங்கத்தினரான டொயில் வங்கிக் பொதுமுகாமைப்பாளர் (Generallbevollmächtigter) ஒருவருக்கான பெறுபடுத்தல்கள் கருத்திற்குகொண்டும், தேவைப்படுகையில், அப்பிரிமும் வெளிப்படுத்தும், இறுப்பட்டுக் கட்டுப்பாட்டுக் குழுவின்மை செய்யப்படும் பரிந்துரைகளுக்கு அமைவாக தொழில் மற்றும் ஒழுங்கியல் தொடர்பான பெறுபடுத்தல்களைச் செயற்கொள்ளுதல், திரித்துதல் மற்றும் முடிவுறுத்தல்கள் ஜேர்மன் ஸ்டாக் கோப்பிலுள்ள சட்டத்தின் 112ஆவது பிரிவுக்கேற்ப முகாமைத்துவச் சமையின் தற்பொது உறுப்பும் முன்மனைய உறுப்பினர்களுடனான ஏனைய பெறுப்த விவாயாற்றகளைக் கையாளுதல் முகாமைத்துவச் சபை உறுப்பினர்கள் டொயில் வங்கிக் குழுமத்திற்கு வெளிவே கொண்ப்புகளின் ஆணையப்புகள்,கொளரவும் பதவிக்க் மற்றும் விடே-பணப் பொறுப்புகளை அங்கக்கீப்பது.ன் நிர்வகம் குழுவின் பரிந்துரைகளைக் கணத்திற்கு எடுத்துக்கொண்டும், (சமையின்களுக்கான அங்கக்கீப்பது.ன் நிர்வகம் குழுவின் பரிந்துரைகளைக் கணத்திற்கு எடுத்துக்கொண்டும், மேற்பார்வைச் சமையின் தலைவரின் அடிப்பிரிமும் வெளிப்படுத்தும், இறுப்பட்டுக் கட்டுப்பாட்டுக் குழுவின்மை செய்யப்படும் பரிந்துரைகளுக்கு அமைவாக தொழில் மற்றும் ஒழுங்கியல் தொடர்பான பெறுபடுத்தல்களைச் செயற்கொள்ளுதல், திரித்துதல் மற்றும் முடிவுறுத்தல்கள் ஜேர்மன் ஸ்டாக் கோப்பிலுள்ள சட்டத்தின் 112ஆவது பிரிவுக்கேற்ப முகாமைத்துவச் சமையின் தற்பொது உறுப்பும் முன்மனைய உறுப்பினர்களுடன் ஏனைய பெறுப்த விவாயாற்றகளைக் கையாளுதல் முகாமைத்துவச் சபை உறுப்பினர்கள் டொயில் வங்கிக் குழுமத்திற்கு வெளிவே கொண்ப்புகளின் ஆணையப்புகள்,கொளரவும் பதவிக்க் மற்றும் விடே-பணப் பொறுப்புகளை அங்கக்கீப்பது.ன் நிர்வகம் குழுவின் பரிந்துரைகளைக் கணத்திற்கு எடுத்துக்கொண்டும், (சமையின்களுக்கான அங்கக்கீப்பது.ன் நிர்வகம் குழுவின் பரிந்துரைகளைக் கணத்திற்கு எடுத்துக்கொண்டும், மேற்பார்வைச் சமையின் தலைவரின் ஊடக கணக்காய்வாளர் மற்றும் குழுமக் கணக்காய்வுத் தலைவரிடமிருந்தும், முகாமைத்துவச் சமையின் முன்கூட்டிய சம்பந்தத்தடவன், முகாமைத்துவச் சமைக்கு நோயாக ஆறிக்கையிடும் வங்கியின் சிறிஷம் முகாமைப்பாளர்களிடமிருந்தும் பெற்றுக்கொள்ள உரிமை கொண்டுள்ளது.

சமையின் குழுமில் தற்பயமம் பொசிடீப் போல் அர்வீடன் (தலைவர்), பிராங்க் ப்ஸிர்ஸ்கி, டெட்லெஸ் பொலஒசுக், ரொசிரீயிப் டொக்டீர் நோட்ப் விங்கெல்பொலுரன் ஆகியோர் அங்கம் வகிக்கின்றனர்.

பெ்புறத்த்களை அங்கக்கீர்த்தல் நிறுவன ஆளுகைத் துறையில் மேற்பார்வைச் சமையின் தீர்மானங்களுக்கு ஆயத்தம் செய்தல், மாற்றுமனைத் உண்மைக் குழல்களை அனுசரிக்கும் வகையில் வருடாந்தப் பிரகடனத்தின் சீராக்கம் குறித்து மேற்பார்வைச் சமையின் சாயில் தீர்மானம் எடுத்தல் அனுசரிப்புக் பிரகடனத்தின் இணக்கப்பாட்டை ஊழிதம் செய்தல் என்பனவும் இக் குழுவின் பொறுப்புகளாகும். கணக்காய்வாளர்கள், நிபுணர்கள், சட்ட ஆலோசகர்கள் மற்றும் ஏனைய வெளிபீட ஆலோசகர்களுடனான ஆலோசனைகள் தொடர்பில் மேற்பார்வைச் சமைக்கும் அதன் குழுக்களுக்கும் ஏற்படும் செலவுகளைக் கருத்திற்கொள்ளுதல் மற்றும் தேவையான இடத்தில் அட்பிரிமயம் வெளிப்படுத்தல் தேவங்களுக்குகான உரிமைக் கோரல்களை முன்னெடுக்கும் தொடர்பில் அல்லது முகாமைத்துவச் சமையின் தற்பொது அல்லது முன்னின் உறுப்பினர்களுக்குக் ஏதிராக வேறேனும் நடவடிக்கைகளை எடுப்பது தொடர்பில் மேற்பார்வைச் சமையின் தீர்மானங்களுக்குகாகப் பரிந்துரைகளைத் தயாரித்தல் என்பனவும் இக் குழுவின் பணிகளுள் அட்புகும். தலைவரின் குழு தேவையான வேலைகளில் ஒருமைப்பாட்டுக் குழுத் தலைவரிடமிருந்து நிபுனத்துவ ஆரோசனைமயம் பெற்றுக்கொள்ளும்.

தலைவரின் குழுவில் தற்பயமம் பொக்டீப் போல் அர்வீடன் (தலைவர்), பிராங்க் ப்ஸிர்ஸ்கி, டெட்லெஸ் பொலஒசுக், ரொசிரீயிப் டொக்டீர் நோட்ப் விங்கெல்பொலுரன் ஆகியோர் அங்கம் வகிக்கின்றனர்.

நிர்வாக குழு: வங்கியின் முகாமைத்துவச் சபைப் பதவிக்களை நிறுப்புவதற்கான வேட்பாளர்களை அடையாளம் காண மேற்பார்வைச் சமைக்கு உதவவது இக் குழுவின் பிரதான பொறுப்பாகும். நிர்வகக் குழு இப் பணியை நிறைவேற்றும்பொது முகாமைத்துவச் சமையின் சரதிலை, சகல உறுப்பினர்களினதும் பல்வகைப்பட்ட அறிவு, நிதிக்கள் மற்றும் அனுபவத்தைக் கருத்திற்கு எடுத்துக்கொள்கின்றது வேட்பாளரின் விபரங்களை உள்ளகக்கீப்பும் விபப்பி ஆறிக்கை ஒன்றைத் தயாரிக்கின்றது மற்றும் உறுப்பினருக்கான நோ அப்கூலமயம் நிர்ணயிக்கின்றது. உள்ளகத் திட்டமிடல் மற்றும் முகாமைத்துவச் சமையின் கணமொட்டத்தினான நடைமுறை சம்பந்தமாக, நிர்வகக் குழு மற்றும்/அல்லது மேற்பார்வைச் சபை கீரியான முறையிலும் முகாமைத்துவச் சமையிடமிருந்து அறிக்கைகளைப் பெறுகின்றது. மேலும், மேற்பார்வைச் சமையிடம் குறைவான பிரதிநிதித்துவத்தைப் கொண்டு பிரதிநிதிகளின் பிரதிநிதித்துவத்தை அத்தக்கும் நோக்கத்துடனான இலக்கை நிர்ணயிக்கும், இந்த இலக்கை அடைவதற்கான முரோமையத்தைக் வகுத்தல், முகாமைத்துவச் சபை மற்றும் மேற்பார்வைச் சமையின் கூட்டலாப்பு, அளவு, அமைப்புமுறை, பெறுபடுப் என்பவற்றுக் கீரியான, குறைந்தபட்சம் ஆன்றுக்கு ஒரு தடவை, மதிப்பீடு செய்கல், இது தொடர்பாக மேற்பார்வைச் சமைக்குப் பரிந்துரைகளை வழங்குதல் என்பனவும் இக் குழுவின் பொறுப்புகளாகும். நிர்வகக் குழு மற்றும் மேற்பார்வைச் சபை நடத்தும் முழு அளவிலான பய கூட்டங்களில், முகாமைத்துவச் சபை மற்றும் மேற்பார்வைச் சமையின் மதிப்பீடின் நிர்வகக் குழுவுள்ளும் மேற்பார்வைச் சமையினளும் ஆராயப்படுகின்றன. இது மேலும் வங்கியிடம் சட்டத்தினால் தேவைப்படுத்துப்பட்டுள்ள ஒரு விடயமாகும். முகாமைத்துவச் சபை மற்றும் மேற்பார்வைச் சபை உறுப்பினர்களின் தொழில்சார் தகவைகள், தனிப்பட்ட நட்புத்தன்மை மற்றும் ஆளர்ள் ஒதுக்கக்கூடிய நோம் என்பன சம்பந்தமாக கூட்டலாவும் தனித்தனிப்பாகவும் மதிப்பீடுகளை மேற்கொள்ளுவதற்கு வழிகாட்டு நெற்களை ("சுத்தநிதிமை வழிகாட்டுதல்கள்") வகுக்கவும் இத் தகுதிநிலை வழிகாட்டுதல்களின் பயன்முறைமல்க்க கண்காணிக்கும் நிர்வகக் குழு மேற்பார்வைச் சமைக்கு உதவுகின்றது. அது மாத்திரமின்றி, முகாமைத்துவச் சபை மற்றும் மேற்பார்வைச் சபை உறுப்பினர்களின் அறிவு, திறன்ன் மற்றும் அனுபவம் தொடர்பிலும் தகுதிப் பொருத்தத் தேவைக்கேற்புற ஏனைய சகல விடயங்களிலும் சம்பந்தப்பட்ட அமைப்பு தொடர்பிடும் குறைந்தபட்சம் ஆன்றுக்கு ஒரு தடவை மேற்கொள்ளப்படும் கீரியான மதிப்பீடில் நிர்வகக் குழு மேற்பார்வைச் சமைக்கு உதவுகின்றது. உய் முகாமைத்துவ பதவிக்களுக்கு ஆட்களைத் தெரிவு செய்கல் மற்றும் நிபுமித்துக்களை முகாமைத்துவச் சமையின் தொடர்புகள், இந்த விடயத்தில் முகாமைத்துவச் சமைக்கு வழங்கப்படும் பரிந்துரைகள் என்பவற்றுக்கான இக் குழு மீளாய்வு செய்கின்றது. மேற்பார்வைச் சமைக்குப் ப்ரிய பங்குதாரர் பிரதிநிதித்துவத்தைத் தெரிவு செய்தல் அல்லது நிபயித்தல் தொடர்பான மேற்பார்வைச் சமைப்பின் பிரேரணைகளை நிர்வகக் குழுவுள்ளுள்ள பங்குதாரர் பிரதிநிதிகள் தயாரிக்கின்றன. இந்த விடயத்தில், மேற்பார்வைச் சமைக்கான சுத்தி விபுத் தேவைகள், மேற்பார்வைச் சகை ஆய்வு அட்புகத் தொடர்பாக குறித்துரைத்த நிபுத்துரைகள், மேற்பார்வைச் சமையின் சகல உறுப்பினர்களினதும் அறிவு, திறன்ன் மற்றும் அனுபவத்தின் சரதிலை மற்றும் பலலகத்தைத் தலைம ஆகியவற்றுறு அளர்கள் கருத்திற்கு எடுத்துக்கொள்கின்றனர். தொடர்பாளர் விபரம், அவரது நோ ஒதுக்கீடு என்பவற்றுறு உள்ளகக்கிய தொழில் விபிப்பு ஒன்றையும் இக் குழுவின் தயாரிப்புகளில் உள்ளும்.

நிர்வகக் குழுவில் தற்பயமம் மொீ கரீரால் கிளார்க் (தலைவர்), டொக்டீப் போல் அர்வீடன், பிராங்க் ப்ஸிர்ஸ்கி, டெட்லெஸ் பொலஒசுக், ரொசிரீயிப் டொக்டீர் நோட்ப் விங்கெல்பொலுரன் ஆகியோர் அங்கம் வகிக்கின்றனர்.

கண்காய்வு குழு: இக் குழு, முக்கியமாக, நிதி அறிக்கை நடைமுறையாகக் கண்காணிப்பதில் மேற்பார்வைச் சமைக்கு உதவுகின்றது. நிதி அறிக்கையிடல் நடைமுறையின் நோக்கமைய உறுப்பிடுகிற அது பரிந்துரைகளை அல்லது ஆலோசனைகளை மேற்பார்வைச் சமைக்குச் சாயிக்கக் முடியும். அத்தடன், இடீ முகாமைத்துவ அமைப்புகளின், குறிப்பாக உள்ளகக் கட்டுப்பாட்டு அமைப்பு மற்றும் உள்ளகக் கணக்காய்வு அமைப்பின், பயன்பாட்டையும், நிபுணர்களின் கணக்காய்வு, விடேயாக, கணக்காய்வாளர்கள் சுயாதீனமல்கும் மற்றும் கணக்காய்வாளர்ளால் வழங்கப்படும் வேல்தீக் தேவைகள், கணக்காய்வாளர்ளால் அடையாளம் காணப்பட்ட குறைபாடுகளை, குறிப்பாக இடீ கட்டுப்பாட்டில் பாலன்களை, கொள்கைகளின் இணக்கப்பாட்டினால், சட்ட மற்றும் ஒழுப்படுத்தல் தேவைகள் ஆகிய குழுமையுடன - பொருத்தமான நடவடிக்கைகள் மூலம் - நிபயித்த்பொது முகாமைத்துவச் சமையினால் மேற்கொள்ளப்படும் உடையுமைய செயற்பு, உள்ளகம் மற்றும் வெளிபீடக் கணக்காய்வுகளின் அடிப்படையில் வங்கியினால் மேற்கொள்ளப்படும் உள்ளகக் கட்டுப்பாடு என்பவற்றுக் கண்காணிப்பதில் கணக்காய்வுக் குழு மேற்பார்வைச் சமைக்கு உதவுகின்றது. தயவு கண்காணியுள்ள விவாயாற்ற தகவல்கள் உட்பட, வங்கியின் சகல விவாயா ஆணைக்களமையும் கண்காணிக்க இக் குழுவுக்கு உரிமையுடைய வருடாந்த மற்றும் ஒருக்கணக்கைப்பட்ட நிபுணர்களின் மற்றும் முகாமைத்துவ அறிக்கைகளமையும் மூடியான நிதிசாரா அறிக்கை மற்றும் மூடியான ஒருக்கணக்கைப்பட்ட நிதிசாரா அறிக்கை தயாரிக்கப்படுபுதற்கால் அவற்றுமலும் முன்கூட்டி ஆய்வு செய்கணக்காய்வுக் குழுமக்கு உரிமையுடைய். அது கணக்காய்வு அறிக்கைகள் குறித்து கணக்காய்வாளருடன் கருத்துரையாய்வு, பொருத்த நிதியறிக்கைகளின் ஸ்யூயிடம், ஒருக்கணக்கைப்பட்ட நிதியறிக்கைகளின் அங்கக்காய்வு, பதவிக்கூடிய இலாபத்தின் ஒதுக்கீடுகள் மீதான தீர்வுப் பிரேரணை என்பன தொடர்பான மேற்பார்வைச் சமையின் தீர்மானங்களுக்கான தயாரிப்புகளும், கணக்காய்வுக் குழு தொடர்புடைய பரிந்துரைகளை மேற்பார்வைச் சமைக்கும் நிபயிப்புகின்றது. நிதிசாரா அறிக்கை மற்றும் ஒருக்கணக்கைக்கட்ட நிதிசாரா அறிக்கைக்கான அல்லது மூடியான சந்திப்பு அறிக்கை மற்றும் மூடியான ஒருக்கணக்கைக்கட்ட நிதிசாரா அறிக்கைக்கான ஏதேனும் வெளிபீட உத்தரவாற்றல்கள் பெற்றுக்கொள்வது தொடர்பிலும் இக் குழு மேற்பார்வைச் சமைக்கு உதவுகின்றது. கணக்காய்வு மற்றும் கணக்காய்வு முறைப்படுத்தல்களை முக்கிய மாற்றங்களாக அறிவிக்கும் பற்றி அது கருத்துரையாடுகின்றது. காலான்றி நிதியறிக்கைகள், காலான்றி நிதியறிக்கைகளின் மட்டுப்படுத்திய மீளாய்வு மீதான அறிக்கை என்பன பரிபூரிப்படுவதற்கு முன்னர் கணக்காய்வுக் குழு அவை குறித்து முகாமைத்துவச் சமையுடனு் கணக்காய்வாளருள்ளும் கருத்துரையாடுகின்றது. அது மாத்திரமின்றி, கணக்காய்வாளரின் நிர்வகம் தொடர்பான பிரேரணைகளைமேலும் கணக்காய்வுச் சமைக்குச் சாயிப்பிடும், கணக்காய்வுக் குழு, கணக்காய்வாளரின் நோய்க்கூட்டத்திற்கு மேற்பார்வைச் சமையினால் சாயிப்பிக்கப்படுப் பிரேரணையமும் தயாரிக்கிறது. பொதுக்கூட்டத்தின் தெரிவு செய்யப்பட்ட கணக்காய்வாளருக்கு கணக்காய்வுகான ஆணையமைய வழங்குவது தொடர்பில் மேற்பார்வைச் சமைக்கு ஆரோசனை வழங்கும் கணக்காய்வுக் குழு, கணக்காய்வாளர்க்கான தேர்ப்புள்ளவு தொடர்பில் மேற்பார்வைச் சமைப்படுப் பிரேரணைகள் சாயிப்பிடும். கணக்காய்வுச் விடேயாகவும் தகவல்கூட்டட வேணியு துறைகளமல்கும் அத்தனால் குறிப்பிட்ட கட்ட முடியும், கணக்காய்வாளரின் சுயாதீனத்தும, கணகை மற்றும் சேயுற்றின் என்பவற்றுமலும் கணக்காய்வு அணியின் உறுப்பினர்களே சுற்றி செய்யப்படும் முறையமயும் கண்காணிக்கும் மேற்பார்வைச் சமைக்கு இக் குழு உதவுகின்றது. நிதி அறிக்கைகளின் கணக்காய்ப்த் துறைமயும் அது கீரியாக மதிப்பீடு செய்யின்றது. கணக்காய்வாளருக்கு அல்லது சட்டம், பொருதார்பார் அல்லது ஆளரின் விடயங்களின் கணக்காய்வாளர் தொடர்புகூட்டுள்ளினை நிறுவனங்களுக்குக் கணக்காய்வு சாராத தேவைகளுக்குக்கான வழங்கப்படும் ஆணையரிப்பு கணக்காய்வுக் குழுவின் முன்கூட்டிய சம்பந்தத்தைப் பெறு வேண்டும் (இது சம்பந்தமாக, இந்த நிறுவன ஆளுகைக் சுற்றின்:நிறுவன ஆளுகை அறிக்கையின் பிரதான கணக்காய்வு அறிக்கையின் மற்றும் வேலைகள் என்ற பிரிவையும் பார்க்கவும்). கணக்காய்வாளரின் ஊழியர்கள் (முன்னர் கணக்காய்வுக் குழு வழங்கும். குழுமக் கணக்காய்வு பிரிவு நிறைவேற்றிய பணிகள், உள்ளகக் கணக்காய்வு அறிக்கையின் பயன்பாடுமயும், குறிப்பாக அதன் வருடாந்த கணக்காய்வுத் திட்டம் மற்றும் கணக்காய்வு நடவடிக்கைகளில் கணம் ளுறுத்துப்பட்டுள்ளன. அதன் கணக்காய்வுகளின் பெறுமையின் என்பன தொடர்பாகக் கீரியான முறையில் அறிவிக்கப்படுவதற்கு அது ஏற்புப் பெறுகின்றது. குறிப்பாக, குழுமக் கணக்காய்வு பிரிவின் காலான்றி, வருடாந்த மற்றும் தந்தாகல் அறிக்கைகளமயும் பெற்றுள்ளவையு கணக்காய்வுக் குழுவின் பொறுப்பாகும். விடே- கணக்காய்வுகள், கண்சாரான முறைப்படுத்தல், ஜேர்மன் மற்றும் வெளிநாட்டு வங்கி ஒழுப்படுத்தல் அதிர்சா அமைப்புகளினால் தேவைப்படுத்தப்படும் வேறு விதிவிக்கலை நடவடிக்கைகள் ஆகியவை குறித்து முகாமைத்துவச் சபை ஆய்வுக் குழுவுக்கு அறிவிக்கப்படுதலும், வங்கி மற்றும் அதன் உய் நிர்வகங்களின் ஊழியர்கள், டொயில் வங்கி யுடன் பங்குதாரர்கள் மற்றும் ஒன்றும் தாய்க்கல் சாயிக்க்படும் முறைப்படுத்தல்கள் கையெழுப் மற்றும் கையாளுகை தொடர்பான அறிக்கைகளைக் கணக்காய்வுக் குழு கீரியாகவும் பெற்றுக்கொள்கின்றது. குறிப்பாக, கணக்காய்வு, உள்ளகக் கணக்கீட்டில் கட்டுப்பாடுகள் கணக்காய்வு மற்றும் இடீ அறிக்கையிடல் விடயங்கள் சம்பந்தப்பட்டு முறைப்பாடுகள் தேவையற்று தயாரிமன்றித் கணக்காய்வுக் குழுவுக்குச் சாயிக்கப்பட்ட வேண்டும். இணக்கப்பாட்டு விடயங்கள் தொடர்பான அறிக்கைகள் கீரியான அடிப்படையில் குழுவின் கூட்டங்களில் சாயிக்கப்படுகின்றன.

மேற்பார்வைச் சமையின் தலைவரையுப் கோரவேலி, கணக்காய்வுக் குழுவின் தலைவரும் இணக்கப்பட்டுள்ள தலைவர் பணம் தயாரித்தல்க் ஏதிப்பு அலுவலரிடமிருந்து நோயாகத் தகவல்களைப் பெு உரிமை கொண்டுள்ளனர். குழுமக் கணக்காய்வுகான செலவில் குறிப்பீடத்தக்க குறிப்பு மற்றும் பணம் தயாரித்தல்க் ஏதிப்புக் கட்டடையிடும் விடயங்கள் சாய்ப்படுத்தப்பட்ட தொடர்புடல்சணமயும், குறைந்தபட்சம் ஆண்டுக்கு ஒரு தடவை வெளிப்பட்டும் இணக்கப்பட்டுப் பிரதானியின் அறிக்கை, பணம் தயாரிக்கல் ஏதிப்பு அதிர்சாயின் அறிக்கை என்பவற்றுமயும் மேற்கொள்வதற்கு இக் குழு பொறுப்பாக இருக்கின்றது. அது மாத்திரமின்றி, இக் குழு ஆன் பணிகள் தொடர்பான தகவல்களை, அதன் தலைவரின் ஊடக கணக்காய்வாளர் மற்றும் குழுமக் கணக்காய்வுத் தலைவரிடமிருந்தும், முகாமைத்துவச் சமையின் முன்கூட்டிய சம்பந்தத்தடவன், முகாமைத்துவச் சமைக்கு நோயாக ஆறிக்கையிடும் வங்கியின் சிறிஷம் முகாமைப்பாளர்களிடமிருந்தும் பெற்றுக்கொள்ள உரிமை கொண்டுள்ளது.

கணக்காய்வுக் குழுவில் தற்பயமம் ரொசிரீயிப் டொக்டீர் நோட்ப் விங்கெல்பொலுரன் (தலைவர்), டொக்டீப் போல் அர்வீடன், கதர்ன் கடு-கொசுக், ஹெர்ன்ட் மார்க், கெபிரீல் பிளர்ஷர், டெட்லெஸ் பொலஒசுக், மெட்ட் ரீரால், டொக்டீப் டக்ளர் லஸ்கர்ன், டொக்டீர் திபோபீ வெய்ட்ர் ஆகியோர் அங்கம் வகிக்கின்றனர்.

இடீ குழு: இக் குழு, ஒட்டுமொத்த இடீ தங்குதிரின் பற்றி மேற்பார்வைச் சமைக்கு ஆரோசனை அளிப்பதுடன், அறிக்கையிட்ட இடீ தங்குதிரின் மற்றும் இடீப் முரோமையச் சிறிஷம் முகாமைத்துவ அட்டத்தினால் அமுலாக்கல் செய்ப்படுவதமும் கண்காணிக்கின்றது. மூலதனம் மற்றும் நிதித் தகவல்களை முரோமையக்களும் கடன், சந்தை, நிபயித் தலைமை, ஆளரின் போளர் வங்கியின் முக்கியமாகும் இடீக்கள் (நீர் சார்த்தகை மற்றும் நீர் சார்த்தகை) தொடர்பான முரோமையக்களும் பெறுபட்டுடீ மற்றும் நிபயிப்புகளையு இடீக்கள் தொடர்பான முரோமையக்களும் அறிக்கையிட்ட இடீ தனிப்பு முறைகளுக்கு அமைவாக இருக்கின்றனான என்பதை அது ஆராய்ப்பது கண்காணிப்பதற்கு இடீ குழு அதன் மதிப்பீடையே மேற்கொள்ளும்பொது, வங்கியினால் வழங்கப்படும் பிரதான நிதி வசதிகள் மற்றும் சேவைகளை வழங்கக்காய்வர் விவாயாற்றத்தினான நிபுத்துரைகளும்க் வங்கியின் விவாயா நிதி சேவைகளுக்கான ஒதுக்கப்பட்டுள்ள விசைகளுக்கும் அவற்றுவிருந்து பெறுபடும் இலாபங்களுக்கும்க் இடையே ஒத்திவழு இருக்கின்றது என்பது இதன்போது கணத்திற்கு எடுத்துக்கொள்ளப்படும். முகாமைத்துவச் சபை அறிக்கையின் அடிப்படையில் வங்கியின் தற்பொது இடீப் சாத்திய விபரங்களை இக் குழு மதிப்பீடு செய்யும். பாதியான ஏற்றுமீத்துவதற்கு சாத்தியமான பய்வேறு நிலைமைகளை மீளாய்வு செய்தல், ஏற்றுமைய இடீ-கோடுகளைக்கும் பிரிமுறைகளும் டொயில் வங்கி AGதனால் அனுசரிக்கப்படுவதை ஊதக்குப்படுத்தல்கள் தொடர்பும் மற்றும் முகாமைத்துவச் சமையிடம் இருப்பதை மேற்பார்வை செய்கல் என்பது இடீ உள்ளடங்கும். பெய்டுத்தல் மற்றும் பெறுமீது மதிப்பீட்டு நடைமுறையான்கள் முக்கிய விடயங்களினால் குழு கண்காணிக்கின்றது.

செலும், இடீ குழுவுள்ளது இடீப் ககாராத்தின் தற்பொது நிலையை தொடர்பான முகாமைத்துவச் சமையின் அறிக்கையிடும் மேற்பார்வை செய்வதுடன், இறுப்பட்டு அமைப்பினால் ஏற்றுமீத்துப்பட்டுள்ள ஊதக்குப்படுத்தல்கள், வங்கியின் இடீ, முதலகை மற்றும் திரவக் கட்டடையாக, முதிர்ச்சிச் சம்பந்ததியங்களின் ஊதியம் என்பவற்றுக்கு கருத்திற்கொன்பார் ஏற்றுமீத்துப்பட்டுள்ள என்பவறு தகவலையு இடீப் அடிப்படையில் மீளாய்வு செய்யும்.

சட்டத்தினால் அல்லது ஒழுப்படுத்தல்கள் அதிர்சா அமைப்புகளினால் ப்மலகக்கப்பட்ட சகல பணிகளைமும் இடீப் குழு நிறைவே